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Анотація 

Запропоновано впровадження автоматичної системи керування дорожнього руху (АСКДР) у м. Київ що 

привнесе із собою як економічну так і екологічну цінність, економічна та екологічна оцінка раціональності 

впровадження подібної системи. 

Ключові слова: дороги, паливо, викиди, автомобілі, автоматична система керування, повітря, атмосфера, 

забруднення. 

 

Abstract 
The introduction of automatic road traffic control system (ARTCS) in Kyiv is proposed, which will bring with it both 

economic and ecological value, economic and ecological estimation of rationality of introduction of such system. 
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Вступ  

На сьогоднішній день неможливо уявити сучасне життя без автомобільного транспорту, користь 

автотранспорту неможливо неодоцінити але незважаючи на користь що несе у собі транспорт він 

також несе у собі величезну шкоду як для здоров’я людства так і для оточуючого середовища у 
вигляді діоксиду вуглецю (CO2) та монооксид вуглецю (CO) та інші. 

Метою роботи є розроблення та оцінка раціональності використання системи АСКДР у м. Київ 

оцінка витрат та вигоди що принесе система місту в екологічному та економічних аспектах. 

 
Результати дослідження 

Розрахунково АСКДР дозволить: 
– на 15–20% підвищити швидкість сполучення; 

– на 20–30% зменшити затримки транспорту; 

– на 10–12% зменшити витрати пального; 

– на 13–18% зменшити шкідливі викиди в атмосферу; 
– на 10–15% знизити аварійність на дорогах. 

Дані розраховані порівняльно із країнами де була введена в експлуатацію система АСКДР та 

приближені до Київських реалій. 
На сьогоднішній день за для розвитку АСКДР у місті Київ потрібно що найменш 764 млн. гривень 

а підтримання працюючої системи потребуватиме понад 40-60 млн. гривень на рік. Але у 

довготривалій перспективі це дозволить уникнути величезної кількості ДТП, заторів, та з часом ці 

зміни будуть приносити надзвичайно велике економічне зростання у місті  шляхом вдалого 
використання часу що люди витрачають на затори та проблеми на дорогах (приблизно за 4–5 років 

гроші будуть повністю повернені до державного бюджету тільки за рахунок штрафів порушників 

транспортного руху). 
На рис. 1 добре продемонстровані реалії забруднення повітря у Києві у порівнянні із іншими 

великими містами в Україні, що приводить до розуміння нагайності у пошуках вирішення цієї 

проблеми. 
 



  

 
Рис. 1 – Викиди шкідливих речовин в атмосферне повітря від пересувних 

джерел забруднення за регіонами України у розрахунку на одиницю площі, т/кв.км 

 

Висновки 

Отже, розглядаючи отриманні дані автоматична система керування дорожнього руху потребує 

досить великого фінансування, але користь що вона із собою принесе не йде у ніяке порівняння із 

користю що вона принесе місту як у екологічному так і економічних аспектах, не тільки у 

довготривалій перспективі а навіть з моменту введення цієї системи ми одразу відчуємо скільки часу 
почне заощаджувати столиця нашої країни та люди що в ній проживають а як усі ми знаємо час – це 

гроші, і останнє у списку але не за важливістю система допоможе зберегти людські життя як сьогодні 

так і у майбутньому. 
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